
 

 

ASSEMBLEA ORDINARIA 

VERBALE N. 4 DEL 27 APRILE 2018 

 

L’anno duemila diciotto, il giorno 27 del mese di aprile alle ore 16.00 presso il Comune di San Gavino 

Monreale (VS), si è riunita l’Assemblea dei soci, in seconda convocazione, debitamente convocata 

con nota Prot. Nr. 25/2018/GAL Campidano del 20/04/2018 per discutere e deliberare sul seguente 

ordine del giorno: 

1. Approvazione regolamento dell’ente; 
2. Varie ed Eventuali. 

 

Assume la presidenza il Sig. Stefano Musanti, il quale chiama il Sig. Sandro Atzori a fungere da 

segretario verbalizzante.  

Verificato che nel caso di seconda convocazione, come stabilito dall’art. 17 dello Statuto dell’ente, 

l’assemblea è validamente costituita qualunque sia il numero dei presenti, verifica la presenza dei 

soci come desumibile dal foglio firme acquisito agli atti, e dichiara validamente costituita l’assemblea. 

Passa, quindi, ad esaminare i punti posti all’ordine del giorno. 

 

 

DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 3/2018 DEL 27.04.2018; 

Oggetto: approvazione regolamento interno dell’ente. 

Il Presidente illustra il punto e chiede alla RAF del Gal Campidano, Cristina Pireddu di esporre i punti 

più salienti del regolamento interno dell’ente.  

Al termine della esposizione il Presidente chiede ai presenti se vi sono interventi. Terminati gli 

interventi. 

 

L’ASSEMBLEA 

- Uditi i riferimenti del Presidente; 

- Sentiti gli interventi; 

 

DELIBERA 



 

 

di approvare ad unanimità il regolamento interno dell’ente. 

 

 

DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 4/2018 DEL 27.04.2018; 

Oggetto: varie ed eventuali. 

Il presidente richiama alla necessità di portare la composizione del CdA ad almeno il 51% di parte 

non pubblica, come da regolamento (art.32 Reg. (UE) n. 1303/2013) e da richiesta RAS (nota 

Servizio Sviluppo del territorio e delle comunità rurali n. 1972 12 febbraio 2018). Viene chiesto a tal 

proposito di mettere ai voti l’inserimento di un nuovo punto all’ordine del giorno: “nuova 

composizione del CdA”. 

Il Presidente chiede ai presenti se vi sono interventi.  

L’assemblea decide di approvare l’inserimento di un nuovo punto all’ordine del giorno. 

Terminati gli interventi, 

L’ASSEMBLEA 

- Uditi i riferimenti del Presidente; 

- Sentiti gli interventi; 

 

DELIBERA 

di approvare ad unanimità l’inserimento di un nuovo punto all’ordine del giorno. 

 

DELIBERAZIONE DELL’ASSEMBLEA: N. 4 bis/2018 DEL 27.04.2018; 

Oggetto: nuova composizione del CdA. 

Il presidente riferisce ai presenti le dimissioni dei consiglieri del consiglio di amministrazione del Gal 

Campidano: Roberto Montisci, sindaco di Sardara a favore di Tiziana Onnis; MAuro Tiddia, sindaco 

di Serrenti a favore di Emanuele Frau; Riccardo Sanna, sindaco di Pabillonis a favore di Marcello 

Dessì; Maria Assunta Pisano, sindaco di Nuraminis a favore di Lucio Mudu. 

La sig.ra Tiziana Onnis, accetta la carica di Consigliere d’amministrazione del Gal Campidano. 

Il sig. Emanuele Frau, accetta la carica di Consigliere d’amministrazione del Gal Campidano. 



 

 

Il sig. Marcello Dessì, accetta la carica di Consigliere d’amministrazione del Gal Campidano. 

Il sig. Lucio Mudu, accetta la carica di Consigliere d’amministrazione del Gal Campidano. 

 

 

La proposta della nuova composizione del Cda risulta la seguente: 

• Stefano Musanti, presidente; 

• Massimo Pinna, consigliere; 

• Mariano Ortu, consigliere; 

• Emanuele Frau, consigliere; 

• Tiziana Onnis, consigliere; 

• Dessì Marcello, consigliere; 

• Lucio Mudu, consigliere; 

 

Il Presidente chiede ai presenti se vi sono interventi.  

Terminati gli interventi, 

L’ASSEMBLEA 

- Uditi i riferimenti del Presidente; 

- Sentiti gli interventi; 

 

DELIBERA 

di approvare ad unanimità la nuova composizione del Consiglio di Amministrazione del Gal 

Campidano. 

 

Il Segretario      Il Presidente 

       F.to Sandro Atzori                               F.to Stefano Musanti 

 


